



УКРАЇНА  
СЛОВ'ЯНСЬКА МІСЬКА РАДА  
УПРАВЛІННЯ МІСТОБУДУВАННЯ ТА АРХІТЕКТУРИ

пл. Соборна, 2, м. Слов'янськ, Донецька обл., 84100 тел.:(06262) 3-50-40, факс:(06262) 3-33-01  
E-mail: slavgorarch@i.ua Веб-сайт: www.slavrada.gov.ua

31.01.2020 № 08.04-04/27  
На №50825-01-01 від 29.01.2020

гр. Пестрецову В.М.  
вул. Василівська, 11, кв.40  
м. Слов'янськ

### ПОВІДОМЛЕННЯ

Про відмову у зміні  
адреси об'єкта нерухомого  
майна

Ваше звернення щодо зміни адреси об'єкта нерухомого майна частки житлового будинку по пров. Свободи, 22 у м. Слов'янську, розглянуто.

Повідомляємо, що відповідно до п.21 тимчасового порядку реалізації експериментального проекту з присвоєння адрес об'єктам будівництва та об'єктам нерухомого майна, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України №367 від 27.03.2019 (далі — Порядок) для зміни адреси об'єкта нерухомого майна у разі об'єднання, поділу об'єкта нерухомого майна або виділення частки з об'єкта нерухомого майна (крім квартири, житлового або нежитлового приміщення тощо), подаються такі документи:

- заява власника (співвласників) об'єкта нерухомого майна про зміну адреси із зазначенням раніше присвоєної адреси об'єкта нерухомого майна, відомостей про документ, що посвідчує право власності на об'єкт нерухомого майна до його об'єднання, поділу або виділення частки;
- документ, що посвідчує право власності на об'єкт нерухомого майна до його об'єднання, поділу або виділення частки, - якщо право власності на об'єкт не зареєстровано в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно;
- технічний паспорт на новостворений об'єкт нерухомого майна.

Копії документів, які подаються для зміни адреси об'єкта нерухомого майна, засвідчуються власником (співвласником) (його представником).

Враховуючи відсутність технічного паспорта на новостворений об'єкт нерухомого майна, управління містобудування та архітектури Слов'янської міської ради відмовляє у зміні адреси об'єкта нерухомого майна через подання неповного пакету документів, визначених п.21 Порядку.

Відповідно до п.25 Порядку після усунення причин, що були підставою для відмови у зміні адреси об'єкта нерухомого майна, заявник може повторно подати документи для зміни адреси.

Начальник управління містобудування  
та архітектури Слов'янської міської ради,  
головний архітектор м. Слов'янська

С.І. Руденко